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Workshop FORPSI Cloud: Od návrhu firemního cloudového řešení  
až po jeho bezpečnou správu  

Červnový workshop FORPSI Cloud pro pokročilejší uživatele předvede zájemcům, jak pomocí 
vytvořených řešení a CMS snadno zřídit vlastní infrastrukturu v cloudu a zajistit bezpečný chod. 

 
Ktiš, 9. června 2017 – Tematický workshop FORPSI Cloud se tentokrát zaměří na interaktivní 
tvorbu vlastní infrastruktury v cloudu, zájemci si budou moci na místě vyzkoušet návrh a 
vytvoření vlastní infrastruktury. Workshop se koná 19. června 2017 od 9. hodiny v Praze a je 
určen především zájemcům z organizací a profesionálům. Pořadatelem je INTERNET CZ a.s., 
která působí na českém trhu pod značkami FORPSI a FORPSI Cloud a patří k největším 
tuzemským poskytovatelům internetových služeb.  
 
Červnový workshop FORPSI CLOUD je rovněž určen pro webhostery, webdesignery, pracovníky IT 
oddělení a pro zájemce o nové technologie.  
 
Workshop Forpsi Cloud povede Lukáš Hampeis, který ve FORPSI pracuje na pozici specialisty 
cloudových služeb. Zaměří se především na tyto oblasti:   
 

 Poslední trendy v oblasti cloudu;  

 bezpečnost v cloudu a různé druhy cloudů; 

 možnosti FORPSI Cloudu;  

 jak navrhnout vlastní řešení; 

 interaktivní tvorba vlastní infrastruktury v cloudu (možnost vyzkoušení na místě);  

 zálohování v cloudu – možnosti a nastavení; 

 snadná správa cloudu; 

 základy hromadné správy serveru; 

 test funkčnosti řešení. 

 
Kdy a kde?  
Workshop se bude konat v pondělí 19. června 2017 od 9 do 16 hodin (s přestávkami a pozváním 
na oběd), a to v Praze, v sídle Dobrého webu na ul. Milady Horákové 116/109. Školicí místnost je 
v 5. patře budovy Hradčanská Office Center (budova A) přímo nad vestibulem stanice metra 
Hradčanská.  
Workshop je zpoplatněn symbolickou částkou 200 Kč.  
 
Přihlášky na speciální e-mail 
Zájemci mohou zaslat přihlášku na e-mailovou adresu workshop@forpsi.cloud . Stačí uvést jméno a 
příjmení, název společnosti a e-mailovou adresu.  
 
Více informací získáte na níže uvedených kontaktech:  
 
Aleš Kacl      Ilona Filípková  
PR Director      Manažerka marketingu  
 
C: +420 604 506 782       C: +420 774 780 784 
E: ales.kacl@justC.cz                   E: ilona.filipkova@forpsi.com 
 
Just Communication s.r.o.    INTERNET CZ, a. s.  
Dlouhá 705/16      Ktiš 2 
110 00 Praha 1      384 03 Ktiš  
 
 
O Forpsi Cloud  
FORPSI Cloud je obchodní značkou provozovanou společností INTERNET CZ, a. s., pro poskytování 
cloudových služeb na českém trhu. Reprezentuje nabídku cloudových služeb, jejímž cílem je uspokojit 
požadavky zákazníků a přizpůsobit se jejich projektům. Ať už se jedná o virtuální infrastruktury, 
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archivace dat, plány pro disaster recovery nebo externí zálohování. Platforma FORPSI Cloud 
poskytuje zákazníkům volný prostor a zároveň širokou škálu flexibilních prostředků, s jejichž pomocí 
mohou přetvářet své vize ve skutečnost. 
Služby na platformě FORPSI Cloud jsou primárně poskytovány z vlastního datacentra v jihočeské obci 
Ktiš, další dvě datacentra vlastněná mateřskou společností Aruba sídlí v italském Arezzu. Naši síť 
doplňují partnerská datacentra ve Frankfurtu, v Londýně a Paříži. 
FORPSI datacentra, splňují nejvyšší standardy spolehlivosti, výkonu a bezpečnosti. Připojení 
k internetu rychlostí více než 140 Gb/s, zajišťující dvojnásobek přenosové kapacity ve srovnání 
s aktuálním vytížením, zaručuje kontinuitu a kvalitu služby.  
 
O společnosti INTERNET CZ 
INTERNET CZ, a. s., působí na trhu pod značkou FORPSI a patří k největším poskytovatelům 
internetových služeb na českém trhu. Jediným akcionářem společnosti INTERNET CZ, a. s., je italská 
společnost ARUBA S.p.A., která poskytuje služby datových center, webhosting, běžné i certifikované 
e-mailové služby (PEC) a registraci domén. Další informace o INTERNET CZ, a. s., a nabídce 
internetových služeb naleznete na webové adrese http://www.forpsi.com.  
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